

替输了官司的女友“出气”，他上门砸人

监控拍下当时一幕，派出所已介入调查



▲谭某拿玩具火车砸黄先生妻子的头 视频截图

市民黄先生昨拨打晚报新闻热线28829110反映:19日,有人来到我家开的服装店(位于贺家土)“找麻烦”,拿前台上的玩具火车砸伤了我的妻子,我3岁儿子的头上也有刮痕。

【帮办】

中年男子拿玩具火车砸她的头

黄先生店内监控视频显示,19日中午1时20分,黄先生的妻子和儿子正坐在前台后,一名穿着红T恤、白长裤,戴着眼镜的中年男子走进服装店,随手拿起前台上的玩具火车。黄先生的妻子见势不妙,赶紧抱着儿子想躲避,但中年男子还是用玩具火车砸黄先生妻子的头部,随后离开。黄

先生的妻子很快倒地。黄先生介绍,他得知消息后赶回服装店,妻儿正在店内哭泣,妻子的头皮还有血迹,他赶紧带两人去了医院,“妻子的头皮受伤,还好没有大碍。儿子的头上也有一道小刮痕,由于受了惊吓,他一晚上都在哭闹,情绪很不稳定。”

【帮办】

因租赁合同纠纷,双方产生矛盾

这名中年男子为何要对黄先生的妻子施暴?黄先生介绍,该男子姓谭,是他的前租户唐女士的男友。“唐女士租了我位于鸿益广场的门面从事服装生意。去年7月,服装店面被楼上掉落的水泥块砸到,导致玻璃受损。”黄先生说,他当时找了开发商、物业、社区居委会和房产局但未果。“我们和唐女士签订的租赁合同约定,房屋装修、维护和维修都由租户负责,且合同终止时我们不给予补偿。”黄先生说,唐女士店铺的损失其实很小,但她后来要求他赔偿门面转让费、装修费等30万元。对此,黄先生予以拒绝,双方由此产生矛盾。黄先生说,去年11月初,谭某打

了他的妻子。再加上唐女士开始拖欠租金且租赁合同到期,而她又不愿搬离门面,黄先生只能起诉对方。“今年3月,芦淞区人民法院判决,要求唐女士在10天内搬离,并按照6500元/月的标准付清门面的占有使用费,同时减免了她应付的一些其他费用。”黄先生说,直到8月18日法院强制执行后,他才拿回门面,谭某应该就是因为这个事上门“找麻烦”。“唐女士已经拖欠了6万多元的占有使用费,更恶劣的是,谭某为了帮女友‘出气’,大半年多次给我发威胁恐吓短信,还两次打我的妻子,已经严重干扰了我们的正常生活。”黄先生说,直到昨日上午,谭某还发短信威胁他。

【帮办】

打人者嚣张,称还会“搞下去”派出所已介入调查

昨日下午,记者电话联系上唐女士。唐女士说,男友的脾气很暴躁,她担心男友做出更出格的事,多次劝了但对方不听,19日还一直不接她的电话,“我还要男友的家人劝过,但他还是没有听进去。”

随后,记者电话联系了谭某。谭某称,这件事对女友不公平,他还会“搞下去”。目前,贺嘉土派出所已经介入调查。

(记者 朱婉)

走路说话都困难,刻苦考上大学 脑瘫少年吴声友有个“霍金梦”

“以前我抱怨过命运的不公,但抱怨又有什么用呢?还不如勇敢地去面对。”8月17日上午10时许,醴陵市第五中学学生吴声友在母亲的陪同下,来到醴陵市教育局资助中心办理大学生资助手续。再过20来天,他就要成为一名大学生了,将就读于湖南城市学院,攻读物理专业。

家中实在太穷,7岁时才被送去诊治

1999年2月,吴声友出生在浦口镇浦口村谢家湾组。令吴声友的母亲陆良没有想到的是,儿子从小就与其他孩子不一样,“他总是歪歪扭扭走不稳,不知道摔过多少次,也不知道摔烂过多少条裤子。”

吴声友的爷爷患有鼻咽癌,治疗费用很多,母亲有腰间盘突出,无法从事重体力活,家里主要靠父亲打零工赚来的微薄收入维持。因为实在太穷,直到7岁时,父母才把吴声友送去医院诊治,检查结果如晴天霹雳——吴声友

患有脑瘫。

因为患有脑瘫,吴声友说话格外吃力,手也不如一般人灵活,写字速度比正常人慢很多,走路很费劲。但穷人的孩子早当家,懂事的吴声友从7岁开始,就独自一人去上学,摔倒了,就爬起来继续走。学习不用父母操心,他还照顾小自己8岁的弟弟。

“寒暑假妈妈去周边工厂打零工去了,我就在家里做饭,辅导弟弟做功课。因为讲话吃力,弟弟听不懂,我就多讲几遍,直到他懂为止。”吴声友说。

比一般人更刻苦,他如愿考上大学

对待学习,吴声友比一般人更刻苦。虽然他思维方面没有问题,但书写慢,老师留的课堂作业,他无法在正常时间里写完,课间休息时间,他也在写。

今年高考,吴声友因为身体特殊,获准延时30%,但还是稍有遗憾,语文因为书写量大,没有做完。他最终以470分的成绩,被湖南城市学院录取。

19岁,羽翼渐丰,他即将展翅翱翔,前方的路,是否是通途?为了解决吴声友担心的学费

问题,醴陵市教育局资助中心送去1000元慰问金,并帮他申请了助学金,大学4年每年可获得5000元资助。

这名19岁的脑瘫学生,终于用自己的拼搏和努力,实现了上大学的梦想。对于未来,他有自己的憧憬:“如果考得上的话,我想读研、读博,成为像霍金一样的科学家,用所学知识帮助更多的人。”

(株洲日报记者 张洁 通讯员 张升来 李晨顿)

网传视频,醴陵男子持刀杀前妻?

记者核实:事发重庆被“移植”醴陵

本报讯(记者 肖捷 通讯员 吴嘉慧)“听说仙山公园里杀人了!因为前妻和别人跳广场舞,男的拿刀把前妻捅死了!听说还是个杀猪匠!”最近,一段血腥视频在醴陵人的朋友圈流传开来。视频中,一个中年女人躺在血泊中一动不动,传播者还煞有介事地配上上述文字。

记者经过比对后发现,持刀伤人确有其事,但是发生地并不是在醴陵,而是在重庆。

据了解,8月11日,重庆铜梁

区警方已经在其官方微博上进行警情通报:“8月11日上午8时,在重庆铜梁区的东城街道玉泉公园,铜梁区蒲吕街道人李某(男,59岁)持刀将其前妻王某(女,53岁)、李某某(男,69岁)等4人刺伤。”

晚报提醒,在网络上发布未经核实的信息,故意制造和传播谣言涉嫌违法,对当事人及其家人也会带来二次伤害。面对此类移花接木的谣言,需要慧眼识“真”,千万不要轻信网络谣言。

小姑娘公交车内嗦粉引口角 你怎么看?

前天晚上,付女士致电晚报热线28829110称:我乘坐公交车时遭遇一件特别糟心的事,有人在车内嗦粉,还把粉汤洒在椅子上,我当即劝告了几句反被对方骂。我想通过晚报呼吁广大乘客,不要在公交车内吃东西了。

记者 陈驰 核实

看到别人粉汤洒在椅子上 劝告时却与人发生了口角

当天上午7点多,付女士坐公交车去上班,看到车内有一小姑娘提着一碗粉,过了几分钟,可能是饿了,便打开嗦了起来。

“小姑娘吃完粉后,不慎将粉汤洒到座位上,然后自己站到车中间去了,也没有擦拭。”付女士说,当时她觉得非常不好,就批评了小姑娘,可能是语气有点严

厉,随后两人发生了口角。

就付女士的建议,大家怎么看?昨天上午,记者将这个问题,发到本地一些微信群内讨论。

大部分人认为,在公交车内,不应该吃东西,不管是汤食还是其他食物,公交车内是公共环境,吃东西难免会影响其他人,也容易产生垃圾,对自己的安全也不负责,万一出现急刹车情况,极易发生事故。

市民刘女士说,她就在网上见过类似报道,有人在公交车内吃烤串,因为急刹车,戳伤了自己。她多次告诫自己小孩,不能在车内吃东西。

少数人则认为,有时候赶着上班,赶时间解决吃早餐的问题。如果在车内,吃一些没有气味的食物,如面包、蛋糕、饼干等,也不会对车内环境和他人造成影响,无伤大雅。

八旬老人拿着蒲扇走失4天了 市民看见他,请收留他

昨日,市民帅忠平致电本报新闻热线28829110求助:八旬的老父亲已走失4天,至今未归,希望市民在看到老人家后及时收留并与我们联系。

记者 戴凇 核实

帅忠平说,父母居住在向阳一村散户38号。8月17日下午1时许,妈妈在家看电视,爸爸一个人出门了。出走时,老人穿着条纹短袖衫,手上还拿着一把蒲扇。她表示,父亲患有老年痴呆症,这已不是第一次出走。

通过查看附近的监控视频,父亲曾在当天下午2时05分,出现在戴家岭小学附近。但接下来几天,全家人找遍周边近10公里范围,也没找到老人。

帅忠平介绍,父亲老年痴呆症状较严重,已经很难与其交流。而且父亲还患有

高血压、冠心病等疾病,平时每天还要定时服药,也就是说最近几天都未服药,加之室外高温炎热,父亲的身体状况非常危险。

昨日上午,有市民反映曾在荷塘区嘉盛华府小区附近见到了老人。但帅忠平从周边调取监控查看了1个小时,仍未发现新的线索。

帅忠平表示,希望公交驾驶员帮忙留意一下是否搭乘过父亲,如果有市民发现老人的行踪,请先把老人留下来,并马上与她联系,电话号码是17773306372。

★ 爱心企业 ★ 树好口碑 ★

限量500台

价值 **698元**

多功能艾灸仪

来电申领

多功能艾灸仪

自己在家就可艾灸

一说到艾灸,很多人第一反应是去医馆,特别是三伏天,艾灸有冬病夏治的效果,但由于排队麻烦的因素,很多人就会望而却步,于是就有人建议,如果能自己在家,经常艾灸,岂不更好。事实确实如此。

莲花圆满多功能艾灸仪是一款,经过多年科研攻关,具有国家专利(专利号ZL201730125314.9),集艾灸、刮痧、按摩为一



隔离烟火更安全



兼具刮痧效果



可热敷可按摩



艾柱添加红花疏通经络

【注意:本次活动,只送不卖,仅限500台! 500台!】

② 申领热线:400-135-9669

如此停车,行人咋过?



▲昨日上午,工地外人行道上违停的私家车 记者 姚时美 摄

昨日,有市民拨打晚报新闻热线28829110反映:黄河北路与天台路交叉口靠黄河北路一侧的一处工地,人行道上停放着不少私家车,行人只能从马路上过,存在安全隐患,希望城管部门管一管。

记者 姚时美 核实

昨日上午,记者来到现场看到,工地围墙外的人行道上停放着4辆私家车,将人行道完全占用,行人从人行道外的马路上经过。

随后,记者将情况反映到天元区城管大队,工作人员表示,将会转达给街道城管中队,由城管中队进行处理。

“我被关过三次,遭遇滑梯两次” 小区电梯故障频出,业主提心吊胆



近日,多位市民向本报28829110反映称:天元区中建御山和苑小区一期2栋的电梯时常出现滑梯、关人等故障,经常有业主在乘坐电梯时突然往下掉,或者是被关在电梯内,每天出行都是提心吊胆。

记者 赵露 核实

昨日,记者来到中建御山和苑小区一期,2栋是一个单元,2台电梯,业主说“都时不时有故障”。

“我一个人就被电梯关过3次,遭遇滑梯2次。”业主王阿姨表示,她多次碰上电梯故障,前后间隔大概只有一个月时间,“不仅我碰上过,我老伴有次也被关在电梯里面。”

业主陈女士也经历过同样的遭遇。“我有一次坐电梯上17楼,刚从电梯里面出来,咣的一声,电梯就掉下去了,所幸掉得不深,当时我直接吓得瘫在地上,整个人魂都吓飞了。我们年轻人都被吓成这样,很多老年人和小

孩子会怎样?”

另一名业主吴先生的遭遇更稀奇,他表示,有次家里来了客人,他母亲下楼去接人,可是左右等等都不见他们回来,“电话打了很久才打通,我就问她,你们到哪儿了,菜都凉了咋还没有回来呢,我妈才说他们被关电梯里面了。”

业主们表示,频发的电梯故障给业主出行和安全造成了极大困扰,甚至个别业主已经有了心理阴影。“我们一次又一次向物管处反映情况,但修了又坏,坏了又修。有时候,有些业主宁爬楼梯都不愿坐电梯。”

【帮办】 经维修后,电梯故障问题很少了

“此前2栋电梯确实存在掉层和关人问题,不过都是偶发性现象。”小区物业公司一名工作人员告诉记者,“部分业主使用不当,也是造成电梯发生故障的一个原因,电梯检修人员曾多次发现电梯被异物卡住。”

该名工作人员表示,电梯都

是通过正常、合理的渠道采购的,品牌证件齐全,投入使用后,每隔15天维保一次。对于小区电梯故障问题,物业公司也与厂商和维保公司进行了交涉,并进行全面排查,“经过全面维修后,这些情况已经很少了。”